

Добрые мысли светятся

В стране волшебной Юневаллии жила-была девочка по имени Элизия, добрая и сердечная, распространяющая повсюду позитив, куда бы она ни пошла и где бы не появилась. Элизия верила, что хорошие дела и мысли обладают особой силой и могут осветить даже самые темные места душ человеческих и разбудить самые черствые сердца.

Недалеко в хижине жили старик Зорис и мальчик Куе. Жили бедно, но дружно. Правда, оба были унылые и грустные. Куе смотрел на Элизию и думал, что она странная и не совсем нормальная. Улыбается, радуется, все у неё добрые и хорошие.

Однажды старик Зорис заболел. И странно заболел. Просто лежал и ничего не хотел делать. Куе молча за него сделал все домашние дела, но на следующий день всё повторилось. В хижине и так никогда не звучал смех, а теперь и вовсе повисла гнетущая тишина. Куе не знал, что делать. Вышел на улицу и расплакался.

Элизия увидела Куе и не смогла пройти мимо:

– Что случилось? – спросила она.

– Даже не знаю, как сказать, – грустно произнес Куе. – Дедушка второй день не встаёт с постели и просто смотрит в потолок.

– Его, наверное, заколдовали! Срочно нужно искать волшебное средство! – заволновалась Элизия. – Что твой дедушка любит больше всего в жизни? Что могло бы его обрадовать?

– Трудно сказать. Он много лет ничему не радуется. Когда-то у него была коллекция красивых кристаллов. Он любил смотреть на них, но её давно нет.

– Значит, нужно её создать!

– Камней насобирать что ли?

– Нет! Я знаю глубоко в лесу загадочную пещеру. В ней стены покрыты светящимися кристаллами. Каждый кристалл излучал свой цвет, и когда

приближаешься к ним, то чувствуешь тепло в сердце. Это спасёт твоего дедушку.

Элис и Куе с огромным трудом, но уговорили Зориса, и они отправились в пещеру. Как только они вошли внезапно в пещере раздался голос: «Добро пожаловать. Кристаллы, окружающие вас, питаются добрыми мыслями, от них они становятся светящимися. Подумайте, друзья, о том, что вам больше всего дорого на свете, и в пещере станет светло и тепло».

Зорис подумал о том, что он позволил себе слабость поддаться унынию и безысходности, а ведь от него зависит Куе, которого он вырастил с самого детства и у которого кроме него никого нет.

Куе, посмотрев на дедушку, впервые увидел его натруженные руки, сгорбленную спину, и волна тепла и нежности пробежала у него в груди. Он впервые подумал о том, как же он любит этого человека, уставшего от жизни, но с такими замечательными добрыми глазами.

Элизия же смотрела на этих двух близких людей и тепло улыбалась. И от теплоты её улыбки, улыбок Зориса и Куе засверкала вся пещера яркими красками и согревающим, почти солнечным светом.

Обняв друг друга, дедушка и внук вышли из пещеры. Рядом шла Элизия. Все трое они радостно улыбались, души их были наполнены любовью.

А кристаллы в пещере продолжали светиться, как прекрасное напоминание о том, как хорошие мысли могут изменить мир.